

## Protokół Nr XXXIII/VII/2018

### z obrad XXXIII Sesji Rady Gminy w Stubnie VII Kadencji 2014-2018, która odbyła się w dniu 2 lipca 2018r.

Obrady sesji odbyły się w sali narad Urzędu Gminy w Stubnie.

Według listy obecności w sesji uczestniczyło 15 radnych na ustawowy stan 15 radnych. Obrady rozpoczęły się o godz. 9<sup>30</sup>

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Pan Władysław Styczyński.

Ponadto w sesji uczestniczyli Wójt Gminy Stubno Janusz Słabicki, Sekretarz Gminy Danuta Kusz, Skarbnik Gminy Jolanta Sobolewska.

Przewodniczący Rady Powiatu Przemyskiego Pan Ryszard Adamski.

Sołtysi wsi: Danuta Pawłucka, Jerzy Opala, Kazimierz Szkółka, Piotr Sumka.

Dyrektor Banku Spółdzielczego w Stubnie Pani Maria Świdrak, Dyrektor Zespołu Szkół w Kalnikowie Pan Stanisław Kalawski.

#### **Porządek obrad:**

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.
4. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym.
5. Podjęcie uchwał:
  - 1) w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2018 rok,
  - 2) w sprawie powołania komisji regulaminowej do opracowania zmian w Statucie Gminy,
  - 3) w sprawie przekazania do zaopiniowania regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków,
  - 4) w sprawie wzniesienia pomnika upamiętniającego 100-lecie Niepodległości,
  - 5) w sprawie wydzierżawienia bezprzetargowego nieruchomości na okres powyżej 3 lat,
  - 6) w sprawie wysokości wynagrodzenia dla Wójta Gminy.

6. Interpelacje, wnioski, zapytania, sprawy różne.

7. Zamknięcie obrad sesji.

Ad.1

Przewodniczący Rady Gminy Władysław Styczyński otworzył obrady XXXII Sesji, przywitał radnych, Wójta Gminy, przybyłych gości oraz pracowników Urzędu Gminy. Na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych na ustawowy stan 15 radnych. Obrady są więc prawomocne.

Ad. 2

Prowadzący obrady przedstawił planowany porządek obrad XXXIII Sesji. Pan Wójt zwrócił się z prośbą do Rady Gminy o włączenie do porządku obrad projektu uchwały: w sprawie wspólnej realizacji zadania z Nadleśnictwem Jarosław pn. „Wykonanie nawierzchni na drodze gminnej nr 116512R kościół – las w m-ści Kalników”.

Radni uwag nie wnieśli. Wobec powyższego Przewodniczący poddał go pod głosowanie. Porządek obrad po zmianach został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 3

Protokół z obrad XXXII sesji został wyłożony przed sesją do wglądu radnych i wszystkich zainteresowanych. Uwag do protokołu radni nie zgłosili. Protokół w głosowaniu został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 4 Podjęcie uchwał:

- w sprawie wspólnej realizacji zadania z Nadleśnictwem Jarosław pn. „Wykonanie nawierzchni na drodze gminnej nr 116512R kościół – las w m-ści Kalników”. Projekt uchwały przedstawił Pan Wójt. Otrzymaliśmy pismo z Nadleśnictwa Jarosław o dofinansowaniu przez nich drogi kwotą 45000zł.

Prośba Pana radnego Janusza Kalawskiego aby utwardzić tą drogę na całej długości a nawierzchnię asfaltową wykonać na odcinku na którym pozwolą środki jakie posiadamy na tą inwestycję. Sprawa do uzgodnienia z Nadleśnictwem.

Pan radny Tadeusz Dacko przypomniał jak ta droga i mosty są niszczone przez samochody wywożące drzewo z lasu.

Więcej pytań do projektu uchwały radni nie mieli.

Wobec powyższego Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

- w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2018 rok. Projekt uchwały przedstawiła Pani Skarbnik. W dochodach wprowadzamy środki otrzymane z Nadleśnictwa Jarosław na budowę drogi „kościół-las” w Kalnikowie oraz z budżetu państwa na realizację inwestycji w obszarze Otwartej Strefy Aktywności w Starzawie. W wydatkach budżetu dofinansowujemy powyższe zadania.

Do projektu uchwały radni pytań nie mieli.

Wobec powyższego Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

- w sprawie powołania komisji regulaminowej do opracowania zmian w Statucie Gminy. Projekt uchwały przedstawiła Pani Sekretarz. Zmian w statucie musimy dokonać w związku z wejściem w życie ustawy o zmianie niektórych ustaw w celu zwiększenia udziału obywateli w procesie wybierania, funkcjonowania i kontrolowania niektórych organów publicznych. Zmiany mają wejść od nowej kadencji rady dlatego musimy je opracować jeszcze w trakcie trwania kadencji obecnej rady gminy. Radni zaproponowali kandydatury trzech radnych: Władysław Styczyński, Józef Zwierkowski i Józef Pietruszka. Radni ci

wyrazili zgodę na prace w komisji regulaminowej do opracowania zmian w Statucie.

Do projektu uchwały radni pytań nie mieli.

Wobec powyższego Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych.

Uchwała została podjęta przy trzech głosach wstrzymujących.

- w sprawie przekazania do zaopiniowania regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków. Projekt uchwały przedstawiła Pani Sekretarz. Gminny Zakład Komunalny w Stubnie przekazał regulamin w ustawowym terminie do 15 czerwca br. Radzie Gminy w Stubnie. Po dokonaniu analizy i pozytywnym zaopiniowaniu regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków realizowanego na terenie Gminy Stubno Rada Gminy przekazuje go do zaopiniowania Dyrektorowi Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie.

Pan radny Tadeusz Dacko zapytał jak wygląda sprawa kontroli poboru wody czy zdarzają się kradzieże. Rola GZK ogranicza się właściwie do spisywania liczników. Nie mamy większych uprawnień w zakresie kontroli. Straty wody od wyjścia z ujęcia do odbioru przez mieszkańców są na poziomie 20%.

Więcej pytań do projektu uchwały radni nie mieli.

Wobec powyższego Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

- w sprawie wzniesienia pomnika upamiętniającego 100-lecie Niepodległości. Projekt uchwały przedstawił Pan Wójt. Przypomniął, że zabezpieczyliśmy środki w budżecie na realizację tego przedsięwzięcia. Musimy podjąć uchwałę w sprawie jego wzniesienia. Będzie on w formie krzyża z tablicą i napisem „ Wolność w sercach się zaczyna. W 100 rocznicę odzyskania przez Polskę niepodległości wdzięczni za dar wolnej Polski mieszkańcy Gminy Stubno”.

Do projektu uchwały radni pytań nie mieli.

Wobec powyższego Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

- w sprawie wydzierżawienia bezprzetargowego nieruchomości na okres powyżej 3 lat. Projekt uchwały przedstawił Pan Wójt. Chodzi o działki położone w miejscowościach Barycz, Hruszowice, Stubno i Kalników. Z wnioskami o kontynuację umów dzierżawy zwrócili się dotychczasowi dzierżawcy. Umowy będą podpisane po wcześniejszych uzgodnieniach z sołtysami i radnymi z danej miejscowości.

Pan radny Józef Zwierkowski zaproponował, aby niewielkie działki sąsiadujące z posesjami mieszkańców zaproponować im sprzedać. Dzierżawią je od wielu lat może chcieliby je kupić.

Do projektu uchwały więcej pytań radni nie mieli.

Wobec powyższego Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych.

Uchwała została podjęta przy jednym głosie przeciw i trzech głosach wstrzymujących.

- w sprawie wysokości wynagrodzenia dla Wójta Gminy. Projekt uchwały przedstawiła Pani Sekretarz. Projekt uchwały wynika z rozporządzenia w tej sprawie. Zmiana w poszczególnych składnikach wynagrodzenia .

Do projektu uchwały radni pytań nie mieli.

Wobec powyższego Przewodniczący poddał uchwałę pod głosowanie.

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad 6. Interpelacje, wnioski, zapytania, sprawy różne.

Wyłoniliśmy wykonawcę na malowanie dachu na budynku Szkoły Podstawowej w Stubienku. Prace będą wykonane w lipcu br.

Zasady dzierżaw na terenie gminy. Każda sprawa będzie rozpatrywana indywidualnie.

Prośba o przygotowanie na następną sesję rejestru dłużników z kartami zadłużenia wobec gminy Stubno.

Most na Wiszni w miejscowości Michałówka ma zostać zmodernizowany jeszcze w tym roku.

Sprawa Studium – kiedy będzie gotowe. Było już wyłożone, analizujemy wnioski mieszkańców. W studium znajdują się tereny na których można ewentualnie ustawić fermy wiatrowe.

Pan radny Józef Zwierkowski przypomniał o budynkach po gospodarstwie w Nakle. Grożą zawaleniem, teren jest zarośnięty. Prośba o pismo do właściciela o zabezpieczenie i uporządkowanie terenu.

Czy wszystkie umowy dzierżawy gruntów mienia gminnego są podpisane z nową stawką czynszową. Wszystkie, z wyjątkiem osób, które nie podpisały aneksów do umów.

Pan Stanisław Kalawski jeszcze raz zwrócił się z prośbą o poprawę drogi obok jego posesji w Kalnikowie.

Ad. 7

Po wyczerpaniu wszystkich tematów Przewodniczący Rady zakończył obrady sesji o godz. 13<sup>25</sup>.

Protokolant:

Dariusz Dacyk

Przewodniczący Rady Gminy

Władysław Styczyński